

广泛宣传 落实措施 切实做好《政报》征订发行工作

昆山市人民政府办公室

去年九月,我市根据有关会议精神,认真组织,广泛宣传,落实措施,切实抓好《政报》的征订发行工作,取得较好效果,超额完成了发行任务。

一、广泛宣传,统一认识。从三个方面强调做好订阅工作的重要性:一是认识《政报》是省政府办公厅主办的唯一的政务性刊物,对各地改革开放和经济建设具有重要的指导作用;二是认识《政报》刊载内容的重要性,具有其它刊物不可替代的作用。三是认识《政报》不以盈利为目的,是一份传达政令、沟通信息、交流经验、指导工作为宗旨的纯政务性刊物。由于认真广泛的宣传,使基层各级组织加深了对《政报》的了解,积极把政报作为学习政策、了解政策、掌握政策的重要刊物,很快形成了踊跃订阅的良好势头。

二、积极组织、专人负责。为了充分发挥《政报》的作用,我们办公室清楚地意识到,对政报的宣传发行,光靠开一次会议是远远不够的,还必须采取深入宣传发动,制定工作措施,才能确保增加发行量,扩大覆盖面。为了真正把政报地宣传发行摆上办公室工作的议事日程,我们专门明确由一名副主任负责,

确定综合科的一名科长具体经办,突出把搞好政报的征订工作作为一项阶段性工作任务来完成。对基层的发行工作,乡镇主要依靠党政办主任或秘书,各部门主要依靠办公室的同志,上下对口,共同抓好政报的征订与发行工作。

三、层层分解,确保落实。为保证把征订任务数真正落实,我们首先做好对市各相关部门及其下属单位数的摸底排队工作,然后对部门、单位的征订数提出建议性订阅指标。为了引起对征订工作的重视,我们还以市政府办公室名义发出做好政报征订工作的通知,要求各单位真正把订阅《政报》作为本单位的份内工作来抓,明确职责,将任务层层分解,落实到下属单位。同时,要求各镇、各单位的领导对这项工作予以重视和支持,从拓展工作思路,确保政令畅通的高度做好征订工作,保质按时地完成发行任务。为了充分挖掘潜力,我们还对订阅数量过少的单位提出在原有基础上增加政报征订份数的要求。对少数未按时订阅的单位,我们主动上门做好补订工作,基本做到应订的单位一个不漏。

资本组织形式

资本组织形式主要指所有者投资企业的资产组织方式,具体表现为企业的资本筹措的方式与途径及其在各生产要素、环节中的配置。资本组织形式同时反映各投资主体在企业的责、权、利情况。现阶段我国企业的资本组织形式主要有:独资经营、股份制、股份合作制等。其中,股份制作为现代企业的一种资本组织形式,以其投资主体多元、筹措资本迅速、产权清晰、权责明确而有利于扩大企业规模,有利于所有权与经营权的分离,有利于提高企业和资本的运作效率,在各种资本组织形式中占有很重要的地位。

资产重组

资产重组指对存量资产的重新组合,通过资产的重新组合,使资产实现优化配置,合理使用;使劣势企业可以获得一次新生的机会,优势企业可以获得一次扩张的机会。它有利于优化资源配置,形成规模经济,取得规模效益;有利于产业结构的调整和产业结构升级;有利于从整体上盘活资本存量,增强国民经济发展的活力。资产重组要坚持自主自愿的原则,打破地区、行业、所有制界限,通过市场来进行,不能采取限止性的办法。资产重组的具体途径通常有如下几种:联合、兼并、转让、股份合作制等。

十五大报告名词解释